

Назва кафедри, викладач	Кафедра психології Єрмакова Н.О. – к. психол. н., доц.
Назва дисципліни	Психологія соціальної мобільності особистості
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається	4 курс, 7 семестр
Кількість семестрів, протягом яких	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна	Денна, заочна
Попередні умови	- Вивчення дисциплін: «Загальна психологія», «Практикум із загальної психології», «Соціальна психологія з практикумом», «Психодіагностика», «Основи психокорекції з практикумом» для студентів спеціальності 053 Психологія; - вивчення навчальної дисципліни «Психологія» на першому рівні вищої освіти для неpsychологічних спеціальностей
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	- спеціальність 053 Психологія; - всі спеціальності
Короткий опис дисципліни	<p>Вивчення навчальної дисципліни передбачає засвоєння студентами сучасних уявлень про соціальну мобільність особистості як умову успішної адаптації у нестабільному суспільстві.</p> <p>Розгляд соціальної мобільності як особливості соціальних переміщень людей з одних суспільних верств, груп в інші соціальні спільноти, здійснюватиметься через вивчення основних теорій соціальної стратифікації і мобільності; провідних механізмів, характеристик, каналів і фільтрів, наслідків різних видів соціальної мобільності у сучасному суспільстві. Завданнями курсу є розширення світогляду студентів про глобалізаційні процеси у сучасному світі; вивчення соціальних та особистісних проблем, пов'язаних з соціальною мобільністю; знання психологічних засад професійної мобільності особистості, основних чинників та проявів особистісної мобільності; відпрацювання значущих навичок і умінь, пов'язаних з покращенням адаптації особистості в інокультурному середовищі; вміння визначати вектор стратегії соціальної мобільності особистості; надавати психологічну допомогу соціально мобільній особистості у кризових ситуаціях; розробляти та проводити соціальні та соціально-психологічні тренінги з питань покращення адаптаційної поведінки людини та збереження її ідентичності під час здійснення професійної та особистісної мобільності.</p>